16-8 MGE 13.2 | Komponenten fiir Seitenfiihrungen

Halter fiir Seitenfiihrung, flexibel

10

N

» Halter und Klemmhalter erméglichen variable Einstellung
der Fiihrungshohe und -breite
» Leicht zu reinigen

Hinweis: Fir die Stabilitat in Drehrichtung ist es
erforderlich, dass mindestens 2 Halter mit einer
durchgangigen Profilschiene verbunden werden.

20800

135,8
135

Systemmale

80 8

63 D
N
<
N~
3 ol
= o
E|E
T S
U
Y

19780

Bosch Rexroth AG, 3842 540 391 (2017-08)



Komponenten fir Seitenfihrungen | MGE 13.2 16-11

FS2 > Halter L45 zur Befestigung von Klemmhaltern vertikal
OIN 812 oder Rohr D18 (W)

o18 63 M6x16 » Fir stufenlos hoheneinstellbare Seitenfiihrungen

\ ‘ ,E'gf”l » VergroBerung der Flihrungsbreite durch Einsatz des

Abstandshalters (U)

Zubehor, optional: Klemmhebel M6x40 (S. 4-11)

~ &
o Ig_“
=5
~J =]
los} __X
45
v

Halter L45 1 Nr. FS
Set 10 3842539496 FS2

19769

Material: PA; schwarz
Befestigungsmaterial: Stahl; nichtrostend
Lieferumfang: Inkl. Befestigungsmaterial (FS)
Zubehor: Hammermutter M6, Nut 10 mm (S. 3-4)
Abstandshalter (U)

U FS3 Abstandshalter 1 Nr. FS
DIN912 Set 10 3842539497 FS3

M6x55

Material: PA; schwarz

,,,,,,,,,,,,, ; PAQEOQl Befestigungsmaterial: Stahl; nichtrostend

T -—-+ Lieferumfang: Inkl. Befestigungsmaterial (FS)

19770

v 218 23,5 » Klemmbhalter vertikal fiir den Aufbau héhenverstellbarer
Flihrungen
» Zubehor, optional: Klemmhebel M6x40 (S. 4-11)

Klemmbhalter vertikal D18 L160 Nk
10 3842539 500

159
207

Material: PA; schwarz

Mutter, Schraube: Stahl; nichtrostend
Zubehor: Stopfen (2) ﬂ

W
36
————{ef

18

19771 <

» Rohr D18 fiir den Aufbau héhenverstellbarer vertikaler
Halter oder Quertrager fiir Oberfiihrungen

218 Rohr D18 L (mm) Nr.
3000 3842 539 339

Material: Edelstahl
Zubehor: Stopfen (Z)

19774

Bosch Rexroth AG, 3842 540391 (2017-08)



